
Beslutningsreferat fra generalforsamling i  

Blixen Klub Gentofte - Onsdag 
Den 1.5. 2024 kl. 14.00 -15.00 i Byens Hus 

 
Deltagerantal: 60 

 
Ad 1)  

Valg af dirigent og referent 
Anne Beth Graa blev valgt som dirigent og Kirsten Riis-Hansen som referent. 

 
Ad 2)  
Formandens beretning  

Beretningen blev taget til efterretning 
Beretningen vedhæftes. 

 
Ad 3) 
Godkendelse af regnskab 

Regnskabet blev gennemgået af kasseren Flo og blev derefter godkendt. 
 

Ad 4) 
Behandling af indkomne forslag: 
 

Ad 4.1.  
1 gang om måneden -hyggeligt samvær uden foredragsholder. 

På trods af at vi har mange foredragsholderemner, er det et stort arbejde at 
identificere, aftale og gennemføre foredragene, hvorfor bestyrelsen ønsker en lavere 
frekvens og dermed en mindre arbejdsbyrde.  

 
Der var stor forståelse blandt medlemmerne, og de udtrykte sympati for forslaget. 

 
De sociale onsdage blev vedtaget, og de skal være ”rullende” hen en over månederne. 
 

Ad 4.2) 
Optagelse af 10 nye medlemmer? 

I dag har foreningen 119 medlemmer og ventelisten til Blixen Klubberne er fortsat 
meget lang. Bestyrelsen foreslog, at der optages ca. 10 ny medlemmer. Der var der 
accept af. 

For at det kan ske, vil Flo invitere 20 potentielle medlemmer fra listen, med henblik 
på at ca.10 af dem kan starte hos os efter ferien til august.  

 
Det er vigtigt, at der bliver taget godt imod de nye medlemmer. Det blev foreslået, at 

der etableres en ”modtagegruppe”, og alle medlemmer selvfølgelig er både åbne og 
mødekommende overfor de ny medlemmer. 
 

Ad.4.3) 
Rotation af pladser sidste onsdag i måneden. 

Der var enighed om, at der skal ske rotation, således at vi imødegår faste klikker. Det 
blev besluttet, at det IKKE bliver en fast onsdag i måneden, men når bestyrelsen 
finder det belejligt. 



 
Ad 5) 

Godkendelse af budget, herunder godkendelse af kontingent. 
 
Budgettet blev godkendt. 

 
Da foreningen er velkonsolideret blev det besluttet, at årskontingentet kun skal være 

100kr. 
 
Ad 6) 

Valg til bestyrelsen. 
 

Karin Hardy og Kirsten Riis-Hansen var på valg. 
De ønskede begge at forsætte og blev herefter valgt. 
 

Ad 7) 
Valg af suppleant 

Formanden spurgte forsamlingen, om der ikke var et medlem, der kunne tænke sig at 
blive suppleant, for at styrke bestyrelsen samt komme ind i forretningsgangen. 
 

Marianne Levin meldte sig og blev vagt som suppleant. 
 

Ad 8) 
Valg af revisor. 
 

Marianne Vad genopstillede som revisor og blev valgt. 
 

Ad 9) 
Eventuelt. 

Et medlem rejste spørgsmålet om foreningen har nogen politik i forbindelse med, at 
medlemmer bliver syge og må stoppe?  
 

Det har været drøftet på bestyrelsesmødet den 8.5.2024. Bestyrelsens holdning er, at 
foreningen desværre ikke kan påtage sig at hjælpe og besøge dem, som bliver syge.  

 
Den henstiller til, at alle medlemmer udviser social omsorg generelt. I det omfang, 
man er blevet venner med vedkomne og på den måde er kommet hinanden nærmere, 

må man gøre det, man finder passende. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 


